
45,16% 14

32,26% 10

22,58% 7

Q1 In welcher Gruppe wird Ihr Kind
betreut?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Gesamt 31

Kinderkrippe –
Gruppe 1

Kinderkrippe –
Gruppe 2

Kindergartengru
ppe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortoptionen Beantwortungen

Kinderkrippe – Gruppe 1

Kinderkrippe – Gruppe 2

Kindergartengruppe
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6,45% 2

12,90% 4

25,81% 8

54,84% 17

Q2 Seit wann besucht Ihr Kind unsere
Einrichtung?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Gesamt 31

ca. 3 Monate

ca. 6 Monate

ca. 1 Jahr

länger als ein
Jahr

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortoptionen Beantwortungen

ca. 3 Monate

ca. 6 Monate

ca. 1 Jahr

länger als ein Jahr
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100,00% 31

0,00% 0

Q3 Fühlt sich Ihr Kind in unserer
Einrichtung wohl?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Gesamt 31

Nr. Warum? Datum

1 nette Betreuung gutes Essen interessante Aktionen 05.07.2015 21:59

2 Unser Kind mag die Betreuer und freut sich auf die anderen Kinder. Die Projektthemen entsprechen genau den
Interessen unseres Kindes. Die Aktivitäten (wie Lieder, Basteln, Experimentieren) in der Krippe gefallen
unserem Kind.

04.07.2015 21:16

3 Sehr nettes und kompetentes Personal. 04.07.2015 14:38

4 Warum kann unser Kind noch nicht schlüssig erzählen, aber beim Trödeln am Morgen oder Nichtschlafenwollen
am Abend ist die Kinderkrippe immer das überzeugende Argument ;-) Ist fröhlich beim Hinbringen morgens und
Abholen nachmittags

04.07.2015 14:35

5 wegen der sehr einfühlsamen und individuellen Betreuung und der familiär wirkenden Umgebung 04.07.2015 10:20

6 Fühlt sich in Sicherheit; Ist sehr gut betreut; Es gibt klare Regeln, klares Programm, viel Beschäftigung Ist sauber
Es gibt immer gutes, gesundes leckeres Essen Personal ist sehr gut vorbereitet und mein Kind bleibt gerne dort

03.07.2015 22:34

7 - gemeinsames Spielen mit Kindern - sehr nettes Personal - unterschiedliche Angebote - sehr schönes Ambiente
- leckeres Essen

03.07.2015 16:28

8 kleine Gruppe viele Räume familiäres Klima kindorientiertes Arbeiten 03.07.2015 13:53

9 Das liegt vermutlich hauptsächlich an dem super netten und lieben Personal, das auf Kinderwünsche eingeht und
sich auch sonst sehr liebevoll kümmert.

03.07.2015 12:09

10 Sorgfältige Eingewöhnung, sehr freundliche Betreuerinnen, die auf seine individuellen Bedrüfnisse eingehen 03.07.2015 10:37

11 Personal ist sehr freundlich Familiäre Atmosphäre 03.07.2015 10:03

12 Weil die Erzieher einfach super sind und weil er dort viele Freunde hat. 02.07.2015 22:02

13 Individuelle Betreuung gutes essen geschultes und motiviertes Personal Sehr guter betreuungsschlüssel 28.06.2015 22:32

14 Die Erzieherinnen der Gruppe 2 gehen immer super auf die Situationen ein. Begrüßen net und sind sehr offen. 28.06.2015 00:04

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortoptionen Beantwortungen

Ja

Nein
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15 Ganz, ganz tolle Erzieherinnen und einen super Umgang mit den Kindern. 26.06.2015 08:43

16 Die Betreuerinnen (beider Gruppen) sind extrem nett und liebevoll und begrüßen mein Kind jeden morgen aufs
herzlichste. Es herrscht eine sehr angenehme, entspannte und sehr fröhliche Atmosphäre in der gesamten
Einrichtung. Mein Kind geht täglich freudig in die Einrichtung und ist auf seinem Weg in die Gruppe kaum
aufzuhalten. Hier trifft es Freunde und erlebt phantasievolle und an den Interessen der Kinder ausgerichtete
Projekte. Wenn ich es wieder abhole, erlebe ich es freudig in Gemeinschaft mit seinen Freunden. Daheim erzählt
es oft freudig von seinen Erzieherinnen.

25.06.2015 18:51

17 Erzieher sind super. Freunde in der Gruppe. 25.06.2015 11:20

18 Es trifft hier seine Freunde in einem gewohnten Umfeld. Es wird herzlich betreut und bekommt ein
abwechslungsreiches Beschäftigungsprogramm (u.a. Lager auf Gut Roggenstein) sowie gutes Essen geboten.

24.06.2015 22:30

19 Das Angebot ist vielfältig und die Betreuung sehr liebevoll. Auch wenn das Kind im Laufe eines Jahres seine
Rolle finden oder wieder neu finden muss, geht es sehr gerne in die Einrichtung!

24.06.2015 15:05

20 Es ist eine sehr nette, fröhliche und angenehme Atmosphäre und die Kinder werden sehr intensiv betreut. Es
gefällt uns besonders gut wie die Projekte umgesetzt werden und die kreativen Ideen des Personals sind einfach
spitze.

23.06.2015 11:44

21 Nette Betreuer, heimelige Atmosphäre 23.06.2015 11:09

22 Tobias geht gerne in die Krippe. Ich hole meist ein glückliches und ausgeglichenes Kind ab. 22.06.2015 21:24

23 Super Konzept, sehr qualifizierte Betreuerinnen 22.06.2015 12:07

24 fgihg< 21.06.2015 15:06
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93,55% 29

6,45% 2

0,00% 0

0,00% 0

Q4 Kommen Sie als Eltern gern in unsere
Einrichtung?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Gesamt 31

Nr. Warum? Datum

1 immer ein freundlicher Empfang 04.07.2015 21:16

2 gutes Klima. Nettes Personal, nette Eltern. Tolle Ideen der Einrichtungsleitung für die Kinder 04.07.2015 14:38

3 Angenehme Atmosphäre 04.07.2015 14:35

4 die EInrichung ist von der Größe her überschaubar und alles wirkt sehr persönlich und familiär 04.07.2015 10:20

5 Ich fühle mich wohl solange mein Kind da sich wohlfühlt :) Ist den besten Platz für mein Kind und sie haben da
so wie eine 'große ' Familie gebaut.

03.07.2015 22:34

6 - Personal hat immer ein offenes Ohr - schönes Ambiente - schön zu sehen, dass sich sein Kind wohl fühlt - um
zu sehen, welche Beschäftigungen gerade angeboten werden, bzw. Welche Themen gerade mit den Kindern
besprochen werden

03.07.2015 16:28

7 sehr schön gestaltete Räume freundliches Personal mit offenem Ohr für alles gute Atmosphäre 03.07.2015 13:53

8 Wahnsinnig nettes und sehr kompetentes Personal, wohlfühlatmosphäre, Es passt einfach alles! 03.07.2015 12:09

9 sehr freundliche Begrüßung, Offenheit für Gespräche und besondere Anliegen, regelmäßiges kurzes Feedback
beim Abholen

03.07.2015 10:37

sehr gern

gern

eher ungern

sehr ungern

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortoptionen Beantwortungen

sehr gern

gern

eher ungern

sehr ungern
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10 Nettes Personal 02.07.2015 23:10

11 Ich fühl mich wohl, es herrscht ein angenehmes Klima, die Erzieher (beide Gruppen) sind sehr sehr nett. 02.07.2015 22:02

12 Es ist eine sehr herzliche Atmosphäre in Gruppe 2. Die Erzieherinnen geben mir ein sehr gutes Gefühl. Meine
Tochter geht sehr gerne, dann komm ich auch gleich sehr gern.

28.06.2015 00:04

13 Tolles Klima. Bekommt immer kurzes Feedback vom Tag. 26.06.2015 08:43

14 Es herrscht eine sehr angenehme, entspannte und sehr fröhliche Atmosphäre in der gesamten Einrichtung. Das
Personal nimmt sich Zeit für nette und informative Gespräche. Da unser Kind so gerne die Einrichtung besucht,
kommen wir als Eltern natürlich auch gerne.

25.06.2015 18:51

15 Individuelle Betreuung in Kleingruppen möglich. Gemeinsames Frühstück der Kinder halten wir für wichtig. Tür
und Angelgespräche sowie Elterngespräche sehr informativ und lehrreich. KLeine Gruppengröße und guter
Betreuerschlüssel. Super Essen, selbst gekocht.

25.06.2015 11:20

16 Weil das Ambiente und die freudliche Atmosphäre, die durch das Personal und die gemütliche Einrichtung
ausgestrahlt wird, sehr einladend sind. Außerdem trifft man immer wieder auf andere Eltern, mit denen man gern
ins Gespräch kommt.

24.06.2015 22:30

17 Freundliches und sehr kompetentes Personal das auch beim holen und bringen stets für die Eltern "greifbar" ist . 24.06.2015 15:05

18 Das Personal ist immer freundlich und zuvorkommend und hat bei Fragen und Problemen stets ein offenes Ohr.
Das Elterngespräch war sehr gut vorbereitet und angenehm. Die Elternabende sind auch immer sehr gut
vorbereitet und heben sich von den 08/15 Elternabenden anderer Einrichtungen deutlich ab.

23.06.2015 11:44

19 Siehe Kind :-) 23.06.2015 11:09

20 Ja, ich habe immer das Gefühl, das mein Kind gut aufgehoben ist 22.06.2015 21:24

21 gute Atmospähre 22.06.2015 12:07

22 gjghrg 21.06.2015 15:06
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100,00% 31

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q5 Hat unsere Einrichtung für Sie eine
angenehme Atmosphäre?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Gesamt 31

ja

einigermaßen

nicht sehr

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortoptionen Beantwortungen

ja

einigermaßen

nicht sehr

nein
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80,65% 25

19,35% 6

Q6 Konnten Sie bereits Kontakte zu
anderen Eltern / Familien knüpfen?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Gesamt 31

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortoptionen Beantwortungen

ja

nein
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0,00% 0

3,23% 1

45,16% 14

22,58% 7

12,90% 4

16,13% 5

Q7 Wie oder durch wen haben Sie unsere
Einrichtung gefunden?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Gesamt 31

Nr. Sonstiges (bitte angeben) Datum

1 Geschwisterkind war bereits in der Krippe 05.07.2015 21:59

2 Zufälliges Vorbeifahren und anschließend Studium Ihrer Webseite 04.07.2015 14:35

3 Geschwisterkind war bereits in der Einrichtung 25.06.2015 18:51

4 Google 23.06.2015 11:09

5 Geschwisterkind war bereits in der Einrichtung 22.06.2015 12:07

Landratsamt
Fürstenfeldb...

Stadt- oder
Gemeindeverw...

Freunde und
Bekannte

einrichtungseig
ene...

hauseigene
Krippe besucht

Sonstiges
(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortoptionen Beantwortungen

Landratsamt Fürstenfeldbruck

Stadt- oder Gemeindeverwaltung am Wohnort

Freunde und Bekannte

einrichtungseigene Internetseite

hauseigene Krippe besucht

Sonstiges (bitte angeben)
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100,00% 28

0,00% 0

Q8 Sind Sie mit unserer pädagogischen
Arbeit (Bildung & Erziehung) zufrieden?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

Gesamt 28

Nr. Bitte begründen Sie ihre Antwort Datum

1 sehr gutes Angebot, interessante Themen, gute Umsetzung 05.07.2015 22:02

2 Unser Sohn hat in der Krippe viel gelernt, was uns wichtig ist, u.a. wie er sich in kritischen Situationen mit
Gleichaltrigen verhalten sollte (teilen, miteinander sprechen) oder auch viele Sprachbausteine, wie er seine
Bedürfnisse ausdrücken kann. Er kann sich an Regeln halten, viele Lieder singen uvm.

04.07.2015 21:21

3 Es wird auf das Kind eingegangen. Die Mitarbeiter lernen das Kind kennen und reagieren idividuell. Die Eltern
werden über Fortschritte und alltägliche Geschehnisse informiert.

04.07.2015 14:46

4 Wir finden die Projekte und den dosierten Einsatz von Spielsachen gut; Kinder werden zur Selbständigkeit
angehalten

04.07.2015 14:36

5 Seitdem mein Kind bei Ihnen ist, hat es ganz viel Progress gemacht und für mich zeigt es dass es da 'etwas
Gutes passiert' :)

03.07.2015 22:44

6 - seitdem das Kind in der Krippe ist, ist es viel selbständiger in den alltäglichen Aktivitäten des Lebens: waschen,
umkleiden, essen, sprechen - es wirkt selbstbewusster, vertritt seine eigene Meinung - knüpft besser Kontakte,
fremdelt nicht mehr ganz so sehr und so lange

03.07.2015 16:29

7 projektorientiertes, ganzheitliches Arbeiten Förderung der Selbstständigkeit 03.07.2015 13:58

8 Es wird gut und intensiv auf das einzelne Kind eingegangen. 03.07.2015 10:45

9 Mein Kind zeigt viele Entwicklungsschritte, die durch den Besuch der Eintichtung positiv beeinflußt werden. 02.07.2015 23:15

10 Weil ich finde, dass sich mein Kind sehr gut entwickelt hat und dies auch stets weiter tut. Mein Kind wird gefördert
und vieles mehr.

02.07.2015 22:10

11 Geschultes und motiviertes Personal sowie ein geringer bettreuungsschlüssel welches insgesamt spielen und
fördern in kleinen Gruppen ermöglicht

28.06.2015 22:36

12 Die Erzieherinnen geben sich sehr viel Mühe im Umgang mit den Kindern und lassen sich immer etwas
einfallen.

26.06.2015 08:50

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwortoptionen Beantwortungen

Ja

Nein
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13 Die nach den Interessen der Kinder ausgewählten Projekte sind interessant und werden phantasievoll, vielseitig
und kindgerecht umgesetzt. Die in so vielen Bereichen positive Entwicklung unseres Kindes und die Tatsache,
dass es so gern in die Einrichtung geht, zeigt uns, dass in der Krippe eine sehr gute pädagogische Arbeit
stattfindet.

25.06.2015 18:52

14 Elterngespräche qualitativ hochwertig. Es wird sehr individuell auf die Kinder eingegangen. Kinderkonferenzen
sind super. Regeln werden mit den Kindern gemeinsam erarbeitet. Kleingruppenarbeit sehr effektiv.

25.06.2015 11:27

15 Die Kinder lernen schon sehr früh auf spielerische Weise die Zahlen und Buchstaben. Außerdem achten Sie in
der Einrichtung darauf, dass die eingeführten Regeln konsequent eingehhalten werden. Einige der Regeln
werden durch die Kinder auch zu Hause übernommen und eingeführt.

24.06.2015 22:51

16 Auch wenn ein Thema sich durch das Schuljahr zieht und an den unterschiedlichsten Stellen wieder auftaucht,
wird es aus zahlreichen pädagogischen Aspekten heraus beleuchtet. Es ist schön zu sehen, dass die Kinder bei
einem Thema bleiben dürfen, das sie beschäftigt und drum herum die pädagogischen Inhalte gewoben werden.
Damit werden die Kinder abgeholt und die Inhalte nicht stur nach Konzept vermittelt.

24.06.2015 15:13

17 Die Projekte sind sehr gut vorbereitet und sind immer sehr kreativ umgesetzt. Es ist auch erstaunlich wieviel die
Kinder davon mitnehmen, z.B. wissen die Kinder aus Gruppe 1 jetzt was die Notausgangsschilder bedeuten. Es
wird auch sonst sehr gut die Selbstständigkeit und das Sozialverhalten gefördert.

23.06.2015 11:49

18 Schwerpunkte wie sprachliche Erziehung und Selbstständigkeit sind zentrale Schwerpunkte 22.06.2015 12:11
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Q9 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen
unsere 3 konzeptionellen Hauptziele?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

75,00%
21

25,00%
7

0,00%
0

0,00%
0

28

96,43%
27

3,57%
1

0,00%
0

0,00%
0

28

71,43%
20

28,57%
8

0,00%
0

0,00%
0

28

sehr wichtig wichtig weniger wichtig unwichtig

Selbstständigke
it

Sozialverhalten

Sprache
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sehr wichtig wichtig weniger wichtig unwichtig Gesamt

Selbstständigkeit

Sozialverhalten

Sprache
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Q10 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen
die bei uns stattfindenden Aktivitäten für

die ganzheitliche und allseitige Entwicklung
Ihres Kindes? (A) Innerhalb der Einrichtung

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

Spielen
(drinnen)

Spielen im
Garten

Basteln / Malen

Erzählen /
Vorlesen

13 / 33

Elternbefragung (Teil 1) SurveyMonkey



Umgang mit
Medien

Umwelt /
Gesundheit

Experimentieren

Kochen / Backen

Religiöse
Angebote

Ruhen /
Entspannen
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Singen /
Musizieren

Tanzen / Turnen

Werken / Bauen

Naturerleben

Mengenlehre
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53,57%
15

46,43%
13

0,00%
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0,00%
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Q11 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen
die bei uns stattfindenden Aktivitäten für

die ganzheitliche und allseitige Entwicklung
Ihres Kindes? (B) Außerhalb der

Einrichtung
Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

Erkundungen im
Ort

Projektbezogene
Ausflüge

Spazierengehen

Spielplatzbesuc
he
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Spiel auf der
Wiese

Theaterbesuche

Waldentdeckung

Erkundungen am
/ im...

Sonnenacker
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Q12 Welche Aktivitäten gefallen Ihrem Kind
am besten?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

Nr. Beantwortungen Datum

1 Spielplatz, Basteln 05.07.2015 23:04

2 Alles 05.07.2015 22:58

3 singen, tanzen 05.07.2015 22:02

4 Spielen, Experimentieren, Lieder singen, Ausflug zur Feuerwehr 04.07.2015 21:21

5 Schwimmen. Spiele mit Wasser. 04.07.2015 14:46

6 Turnen, Essen, Morgenkreis 04.07.2015 14:36

7 spielen auf dem Spielplatz 04.07.2015 10:46

8 -kochen, Natur erleben, spielen (Zusammenhang) 03.07.2015 22:44

9 Schwimmen, Spielen (drinnen&draußen), Musizieren/Tanzen. 03.07.2015 16:53

10 - Spielplatz, spazieren gehen 03.07.2015 16:29

11 Tanzen Bastelaktionen Ausflüge 03.07.2015 13:58

12 Singen Tanzen 03.07.2015 13:16

13 Spielplatzbesuche, bauen, basteln, malen, 03.07.2015 12:16

14 Spielen, Essen (?) 03.07.2015 10:45

15 Spielen drinnen und draußen Singen Spielplatz 03.07.2015 10:09

16 Im Garten spielen 02.07.2015 23:15

17 Alles was draußen statt findet, von Sandkasten über Spielplatz, Wandern, Erkundungen, Wasser pritscheln uvm 02.07.2015 22:10

18 Basteln 28.06.2015 22:36

19 Schwimmen 28.06.2015 00:08

20 Schwimmen Draußen Spielen, Spielplatz, spazieren gehen. 26.06.2015 08:50

21 Fußballspielen Spielen mit Autos Waldentdeckung Spielen im Freien 25.06.2015 18:52

22 Fußball spielen 25.06.2015 11:27

23 Waldentdeckungen; Spielplatzbesuche; Morgenkreis; Werken/Bauen; Malen/Basteln 24.06.2015 22:51

24 Alle Aktivitäten draußen; Basteln 24.06.2015 15:13

25 draussen spielen Schwimmen 23.06.2015 11:49

26 Projekte, schwimmen, rausgehen 23.06.2015 11:13

27 Schwimmen 22.06.2015 21:29

28 Spielen im Garten und spielen drinnen 22.06.2015 12:11
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Q13 Was fördern wir Ihrer Meinung nach
derzeit stark bei Ihrem Kind?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

Nr. Beantwortungen Datum

1 Selbstständigkeit 05.07.2015 23:04

2 Selbstbewusstsein, 05.07.2015 22:58

3 Selbständigkeit, Sozialverhalten 05.07.2015 22:02

4 Verhalten in kritischen Situationen/ verbale Lösung von Konflikten 04.07.2015 21:21

5 Sprache 04.07.2015 14:46

6 Langsameres Essen 04.07.2015 14:36

7 Selbstständigkeit 04.07.2015 10:46

8 - Kreativität und selber kennen; 03.07.2015 22:44

9 Soziales Verhalten, Sprache, geregelten Tagesablauf 03.07.2015 16:53

10 - das alleine beschäftigen - selbständigkeit 03.07.2015 16:29

11 Selbstständigkeit 03.07.2015 13:58

12 Alles 03.07.2015 13:16

13 Aufräumen, selber anziehen 03.07.2015 12:16

14 Umgang mit anderen Kindern, Motorik 03.07.2015 10:45

15 - 03.07.2015 10:09

16 Sozialverhalten 02.07.2015 23:15

17 Selbstvertrauen, eigene Stärke haben und zeigen, sich wehren (verbal) 02.07.2015 22:10

18 Selbstständigkeit 28.06.2015 22:36

19 Selbständigkeit 28.06.2015 00:08

20 Sprache 26.06.2015 08:50

21 Selbstständigkeit Sozialverhalten 25.06.2015 18:52

22 Selbstständigkeit 25.06.2015 11:27

23 Selbständigkeit 24.06.2015 22:51

24 Sozialverhalten - Regeln sind für alle da ;-) 24.06.2015 15:13

25 Sauberkeitserziehung 23.06.2015 11:49

26 Sauber werden 23.06.2015 11:13

27 Selbstständigkeit 22.06.2015 21:29

28 sprachliche Entwicklung 22.06.2015 12:11
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Q14 Wie beurteilen Sie den Umgang des
Betreuungspersonals mit Ihrem Kind?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

92,86%
26

7,14%
2

0,00%
0

0,00%
0

28 1,07

(keine
Bezeichnung)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend Gesamt Gewichteter Mittelwert

(keine Bezeichnung)
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Q15 Wie schätzen Sie das Verhältnis des
Betreuungspersonals untereinander ein?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

64,29%
18

35,71%
10

0,00%
0

0,00%
0

28 1,36

(keine
Bezeichnung)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend Gesamt Gewichteter Mittelwert

(keine Bezeichnung)
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Q16 Wie schätzen Sie den
Personalschlüssel ein?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

71,43%
20

28,57%
8

0,00%
0

0,00%
0

28 1,29

(keine
Bezeichnung)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend Gesamt Gewichteter Mittelwert

(keine Bezeichnung)
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Q17 Wie fühlten Sie sich während der
Eingewöhnung Ihres Kindes begleitet?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

75,00%
21

17,86%
5

3,57%
1

0,00%
0

3,57%
1

28 1,26

Nr. Warum? Datum

1 Liebevolle Eingewöhnung des Kindes. Informationen wurde gut an mich weitergegeben und es wurde auch sehr
auf meine Gefühlslage geachtet.

04.07.2015 14:46

2 Lief ziemlich unproblematisch, daher können wir wenig dazu sagen 04.07.2015 14:36

3 -ich war immer gut informiert - da gab es viel Geduld für mein Kind und auch für mich :) 03.07.2015 22:44

4 Weil sich mein Kind schnell eingewöhnt hat und gern die Krippe besucht. 03.07.2015 16:53

5 - hatten immer ein offenes Ohr - konnten Situation richtig einschätzen und man bekam eine Rückmeldung, wenn
man die Einrichtung verließ und das Kind z.b. geweint hat - erklärten warum was gerade wie gemacht wird, was
beruhigte

03.07.2015 16:29

6 liegt sich so viele Jahre zurück... hat alles gepasst. 03.07.2015 13:58

7 Es passte alles! 03.07.2015 13:16

8 Eingewöhnung lief sehr individuell auf das Kind angepasst ab. Gutes Gefühl dabei gehabt. 03.07.2015 12:16

9 ausreichend Zeit, konstruktive Erklärungen und Gespräche, Möglichkeit die ganze Einrichtung (inkl. Küche)
kennen zu lernen

03.07.2015 10:45

10 Wurde den Bedürfnissen meines Kindes angepasst. 02.07.2015 23:15

11 Kann ich nicht beschreiben - es war einfach schwierig mit meinem Kind und ich hatte das Gefühl man nimmt
meine Gedanken nicht wahr.

02.07.2015 22:10

12 Sehr einfühlsam und mit viel Zeit und Verständnis. 26.06.2015 08:50

13 Informatives Vorgespräch. Während der Eingewöhnung wurde bei täglichen Gesprächen sowohl auf die
Bedürfnisse meines Kindes als auch auf meine eingegangen und die weitere Vorgehensweise entsprechend
abgesprochen. Ich habe mich sehr gut begleitet gefühlt. Nicht nur von der eingewöhnenden Fachkraft, sondern
vom gesamten Personal.

25.06.2015 18:52

14 Kein Zeitdruck 25.06.2015 11:27

15 Man hat Feedback erhalten und Informationen wie sich das Kind einlebt. 24.06.2015 22:51

(keine
Bezeichnung)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend k. A. Gesamt Gewichteter Mittelwert

(keine Bezeichnung)
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16 Gutes thempo 23.06.2015 11:13

17 Wir haben die Zeit bekommen, die wir gebraucht haben. 22.06.2015 21:29

18 Viele Rückmeldungen und Tür/Angel Gespräche 22.06.2015 12:11
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Q18 Sind Sie der Meinung, dass unsere
Arbeit dem Pädagogischen Konzept der

Einrichtung entspricht?
Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

96,43%
27

0,00%
0

3,57%
1

28 1,00

(keine
Bezeichnung)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Ja Nein k. A. Gesamt Gewichteter Mittelwert

(keine Bezeichnung)
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Q19 Wirkt unsere Raumgestaltung
ansprechend auf Sie?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

96,43%
27

3,57%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

28 1,04

(keine
Bezeichnung)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

Ja Nein (keine
Bezeichnung)

(keine
Bezeichnung)

(keine
Bezeichnung)

Gesamt Gewichteter
Mittelwert

(keine
Bezeichnung)
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Q20 Gefällt Ihnen die Gestaltung unseres
Gartens?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

92,86%
26

7,14%
2

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

28 1,07

(keine
Bezeichnung)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

Ja Nein (keine
Bezeichnung)

(keine
Bezeichnung)

(keine
Bezeichnung)

Gesamt Gewichteter
Mittelwert

(keine
Bezeichnung)
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Q21 Sind Sie mit unserer
Materialausstattung zufrieden?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

100,00%
28

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

28 1,00

(keine
Bezeichnung)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Ja Nein (keine
Bezeichnung)

(keine
Bezeichnung)

(keine
Bezeichnung)

Gesamt Gewichteter
Mittelwert

(keine
Bezeichnung)
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Q22 Wie beurteilen Sie die Mahlzeiten in
unserer Einrichtung?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

82,14%
23

14,29%
4

3,57%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

28 1,21

78,57%
22

21,43%
6

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

28 1,21

75,00%
21

25,00%
7

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

28 1,25

64,29%
18

17,86%
5

10,71%
3

0,00%
0

0,00%
0

7,14%
2

28 1,42

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung

Getränkeauswahl

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

sehr gut gut befriedigend ausreichend nicht ausreichend k. A. Gesamt Gewichteter Mittelwert

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung

Getränkeauswahl
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Q23 Was können wir noch verbessern?
Beantwortet: 15 Übersprungen: 16

Nr. Beantwortungen Datum

1 Alles gut so. 04.07.2015 14:47

2 weniger Süßkram wäre besser 04.07.2015 14:37

3 Mehrere Plätze anbieten :) 03.07.2015 22:47

4 Dazu fällt mir ehrlich gesagt nichts ein ;-) 03.07.2015 16:32

5 mehr Ausflüge machen (nicht nur mit den Vorschulkindern) 03.07.2015 14:00

6 Mehr Milch oder Saftschorlen Keine blähende Gerichte mit Kohl, Bohnen, Mais etc. 03.07.2015 13:16

7 Nichts 03.07.2015 12:17

8 Essen: grundsaetzlich sehr zufrieden vor allem da selbst gekocht (super) wenn möglich etwas weniger Süßes,
dafür hin und wieder einmal etwas Fleischiges, Obst oder Gemüse als Nachmittagssnack anbieten
Windelwechsel / Windelcheck nach dem Mittagsschlaf! "Aktion" zum Muttertag haben wir vermisst 33 Schließtage
sind eine großen Herausforderung :-)

03.07.2015 10:25

9 nichts 02.07.2015 22:11

10 K.A. 26.06.2015 08:53

11 Nichts!!! Alles bestens! Großes Lob an das Küchenpersonal!!! 25.06.2015 18:52

12 Wir brauchen ein Kochbuch für zu Hause!! 25.06.2015 11:28

13 Öfters Müsli am Morgen. 24.06.2015 23:02

14 weiter so 22.06.2015 21:30

15 Nachtisch auch geben, wenn Kind die Hauptspeise nicht isst 22.06.2015 12:13
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Q24 Was Sie uns noch mitteilen möchten.
(Wünsche, Lob, Kritik ….)

Beantwortet: 18 Übersprungen: 13

Nr. Beantwortungen Datum

1 Vielen Dank an das Team für die tolle Arbeit! Unserem Sohn gefällt es so gut, dass er die Betreuer mit in
unserem Urlaub nehmen wollte!

04.07.2015 21:23

2 Bitte so weiter machen. Ich bin sehr zufrieden. 04.07.2015 14:47

3 Etwas mehr Unterstützung beim Toilettentraining (wenn das Kind nach dem Mittagsschlaf die Windel anbehält,
ist das etwas kontraproduktiv)

04.07.2015 14:37

4 Wir bedanken uns herzlich für die verbrachte Zeit bei Ihnen :) 03.07.2015 22:47

5 Wir sind SEHR mit der Betreuung unseres Kindes zufrieden. Würden die Einrichtung auch jederzeit weiter
empfehlen. Das rundumpaket stimmt einfach und wenn das Kind dann auch nicht nach hause will (weil es in der
Krippe noch so viel zu entdecken gibt), ist das doch das schönste Lob für die Einrichtung UND die Eltern. Da
weiß man, man hat alles richtig gemacht ;)

03.07.2015 16:32

6 Herzlichen Dank für wieder mal ein sehr schönes und abwechslungsreiches Kindergartenjahr! Weiter so... 03.07.2015 14:00

7 Sehr zufrieden! Nur Lob! 03.07.2015 12:17

8 Wir fühlen uns sehr wohl, weil alles so "menschlich" ist. Wir finden es prima, dass z.B. die Kinder ohne "Dress-
Code" auch mal barfuß oder nur mit Windel und T-Shirt rumlaufen/-krabbeln können. Sehr schön ist auch, dass
die Kinder von "echtem" Geschirr essen und trinken.

03.07.2015 10:51

9 Wir sind sehr zufrieden und gkücklich dass unser Kind Ihre Krippe besuchen darf. Wir haben das Gefühl dass
sich unser Kind sehr wohl fühlt bei Ihnen. Fühlt und sehr gut bei Ihnen aufgehoben ist

03.07.2015 10:25

10 Machen Sie weiter so. 02.07.2015 22:11

11 Weiter so, ihr macht euren Job perfekt! 26.06.2015 08:53

12 Tolle Einrichtung!!! Wir sind sehr glücklich, dass unser Kind diese Einrichtung besuchen kann. 25.06.2015 18:52

13 Wir wünschen uns wieder männliche Unterstützung im KiGa! 25.06.2015 11:28

14 Dadurch, dass wir die Kinder in der Garderobe abgeben und abholen, kommt man zu selten in den Austausch
mit dem Personal, da dieses meist nicht mit in die Garderobe kommt. So erhält man zu wenig Feedback und
Informationen über den aktuellen Entwicklungsstand.sowie das aktuelle Geschehen.

24.06.2015 23:02

15 Weiter so! Es war ein wunderbares Schuljahr. Dass es keinen Stillstand gibt, sondern auch große Projekte
(Hochebenen, Gartenbauten etc.) die Einrichtung bereichern ist wirklich toll und besonders hervorzuheben!

24.06.2015 15:15

16 Vielen Dank für die schönen zwei Jahre in der Krippe, für die tolle Atmosphäre, Freundlichkeit, für die Kreativität
und den vermittelten Spaß an der Arbeit.

23.06.2015 11:50

17 Wir freuen uns auf den Kindergarten, werden aber der Krippenzeit sicherlich noch lange nachweinen. Es waren
zwei tolle Jahre bei Euch.

22.06.2015 21:30

18 Super Betreuungspersonal, Frau Maric möchten wir nochmals besonders erwähnen! 22.06.2015 12:13
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